

正 誤 表

「レーザー医療の基礎と安全（第2版 第1刷）」

下記の箇所に誤りがございました。謹んでお詫びし訂正いたします。

頁	該当箇所	誤	正
16	8行目	$E/S(\text{W}/\text{cm}^2)$	$E/S(\text{J}/\text{cm}^2)$
17	図 17	a. トップハット (フラットトラップ) ビーム	a. トップハット (フラットトップ) ビーム
56	8行目	色素病変	色素性病変
96	表 3 の 4 行目	2.5 秒	0.25 秒

2024 年 11 月 5 日

株式会社南江堂